

Szám: 52-8/2018.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2018. március 13-án 8.30 órára összehívott, és a komlói Városháza épületében (Komlói Városház tér 3. sz.) megtartott kihelyezett üléséről.

**Jelen vannak:** Angyal Károly Tibor, dr. Barbarics Ildikó, Fazekas Róbert, Kiss Ferenc Péter, Madaras Zoltán, Mester László, Mojzes Tamás, Nagy Attila, Nagy Csaba, Pfeffer József, Pávkovics Gábor, Polics József, Szekő József közgyűlési tagok.

**Távol vannak:** Andrics Aliz, Pohl Marietta, dr. Sütő László, Szöcs Norbert, dr. Vass Péter, Vida Dezső Zoltán közgyűlési tagok.

**Jelen vannak még:** dr. Végi Melinda aljegyző, a sajtó munkatársai, a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.

### A TANÁCSKOZÁST HANGFELVÉTELEN RÖGZÍTETTÜK!

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: megnyitja a közgyűlés ülését, köszönti a megjelenteket, majd a képviselői jelenlét ellenőrzésére szolgáló szavazásra kéri képviselőtársait. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mivel a 19 közgyűlési tagból 12 fő megyei képviselő jelen van.

Köszöni, hogy Komlói Város Polgármesteri Hivatala vendégül látja a megyei képviselőtestületet ezen az ülésnapon.

Szót ad Polics József képviselőnek, Komlói város polgármesterének.

**Polics József** képviselő: örömeire szolgál, hogy városában köszönheti a közgyűlés résztvevőit, emlékei szerint a megyei közgyűlés még nem tartott kihelyezett ülést Komlón. A településnek írásos nyoma 1256 óta van, igazi léte a szénbányászathoz kötődik. Jánosi Engel Adolf az 1890-es évek végén nyitotta meg az első komlói aknát. 1911-ben már vasút, erőmű épül itt, de az igazi fejlődés a II. világháború után kezdődik. A szocialista ipartelepítésnek köszönhetően 1951-ben városi rangot kap a település, ma a megye második legnagyobb települése. A városnak jelenleg 25.172 fő lakosa van, a bányászat „dübörgése” idején ez a szám meghaladta a 32 ezret. Érdekességként megemlíti, hogy a város jelenlegi lakosság száma nem éri el az 1965 évi lélekszámot. Az utolsó csille szentet 2000. január 31-én termelték ki. A bánya bezárására nem történt felkészítés, nem történt szerkezet-átalakítás a krízis elkerülésére. A városban a legnagyobb problémát a munkanélküliség jelenti, ami jelenleg 7,4 %-os, azaz az országos átlag duplája. A várost sajnos minden főútvonal elkerüli, mindezekre figyelemmel lehet úgy fogalmazni, hogy Komlónak létkérdése Pécs fejlődése. A közmunkások és a munkanélküliek számát tekintve több mint 1000 ember vár munkára az elsődleges munkaerő piacon.

Szerencsére csodálatos környezetben él a város, holnap lesz 90 éve, hogy Síkondán a bányakutatások kapcsán feltört a melegvíz. A termálvízre épülő négycsillagos szálloda jelenleg 76 szobával várja a vendégeket.

Komlón minden megtalálható, sport,- kulturális,- oktatási-, egészségügyi intézmények, igyekszik a város élhető környezetet biztosítani az itt lakók számára.

Fidesz-KDNP-s többségű vezetése 2010 óta van a városnak, próbálják még szebbé, még élhetőbbé tenni a várost, ezen dolgoznak, mindenkinek köszöni az ehhez nyújtott segítséget.

Kiss Ferenc képviselő érkezésével az ülésen jelenlévő közgyűlési tagok száma 13 fő.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: megköszöni a bevezető, üdvözlő szavakat.

A napirend meghatározására térve kérdezi, van-e a meghívó szerinti napirendi javaslattal összefüggésben észrevétel, javaslat a képviselők részéről.

A napirendi javaslattal összefüggésben észrevétel, javaslat nem hangzik el a közgyűlés tagjai részéről.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:

1. Tájékoztató a TOP támogatott pályázói körben felmért forrás többlet igényekről  
Előterjesztő: Dr. Göndöc András megyei főjegyző
2. Egyetértési jog gyakorlása a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Területi Kiválasztási Döntés-előkészítő Bizottságának döntési javaslatairól  
/zárt ülés/  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: jelzi, hogy napirend előtti szólásra képviselőtársai közül nem kért lehetőséget senki, továbbá kérdést, interpellációt sem intéztek hozzá.

## **A NAPIREND TÁRGYALÁSA**

- 1. napirendi pont: Tájékoztató a TOP támogatott pályázói körben felmért forrás többlet igényekről**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: Főjegyző úr az előterjesztő, aki hivatali úton tartózkodik, nincs jelen, ezért dr. Végi Melinda aljegyzőnek ad szót kiegészítésre.

**Dr. Végi Melinda** aljegyző: a közgyűlés a március 1-jei ülésén a 27/2018. (III. 1.) Kgy. határozatával kérte a Főjegyzőt arra, hogy a nyertes Területi Operatív Program kere-

tében támogatott pályázókkal vegye fel a kapcsolatot, és készítse előterjesztést a várható többlet-forrás igényekről. A hivatal munkatársai a kedvezményezettekől bekérték az adatokat, a felmérés eredménye az előterjesztés mellékletét képezi.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: kiegészítésre szót ad Sebestyén Attilának, a Területfejlesztési osztály vezetőjének is.

**Sebestyén Attila**, a Területfejlesztési osztály vezetője: a támogatott pályázói körből több mint harmincan szolgáltatott adatot a jelen ismeretük, és a jelenlegi előkészítettség alapján. Az esetek zömében a tervezői költségbecslés fázisában, egy-egy esetben a lezárt közbeszerzés szintjén állnak a támogatott projektek. Egyértelműen látszik, hogy alapvetően az építési költségek azok, amelyek a költségnövekmények nagy részét kiteszik. A felmérés szerint kb.: 2 milliárd Ft a költségnövekményi igény a becslés szintjén. Véleménye szerint ez az összeg a közbeszerzések zárásával inkább emelkedni fog, mint csökkenni. Jelentős számban még nem számszerűsíthető az igény, hiszen nincs azt alátámasztó dokumentum.

**Nagy Attila** képviselő: városában, Sellyén sem tudják még számszerűsíteni többletigényeiket. A beruházások megrágultak, bölcsőde és óvoda fejlesztésük tekintetében 40 millió Ft többletigényt becsülnek, de ez a közbeszerzés időszakában válik majd biztossá.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: országos álláspont még nincs, jelen pillanatban a rendelkezésre álló forrásokkal kell számolni, keresni kell az olcsóbb megoldásokat, és lesznek helyzetek, amikor a saját forráskiegészítésről is gondolkodni kell. Dr. Hargitai János parlamenti képviselővel egyetértésben fordulnak a Kormányhoz, ennek előkészítése folyamatban van. A munka a közgyűlés döntése szerint elkezdődött, a felmérés ennek eredményeként került a testület elé, dolgoznak az anyag összeállításán, amivel a Kormányhoz fordulnak válaszáért, segítségért.

**Nagy Attila** képviselő: ez azt jelenti, hogy a II. körben támogatott projekt többlet igényével is csatlakozhatnak abban az esetben, ha már tudott a többletköltség?

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: folyamatos a konzultáció a probléma megoldására az I. és a II. körös pályázatok vonatkozásában is.

**Polics József** képviselő: megismétli, Oláh Gábor államtitkárral már több fordulóban sor került egyeztetésre. A testület elé került anyag csak egy „elő-felmérés” mindaddig, amíg nincsenek tényleges számok. Törekedni kell a közbeszerzési eljárások sikeres zárására, mert csak akkor nyílik lehetőség a konkrét forrás megszerzésére.

A képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a tájékoztatót elfogadásra javasolja, majd a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**31/2018. (III. 13.) Kgy.****Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatott pályázói körében felmért forrás többlet igényekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Göndöc András megyei főjegyző

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: szól arról, hogy a napirend meghatározása szerint az „Egyetértési jog gyakorlása a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Területi Kiválasztási Döntés-előkészítő Bizottságának döntési javaslatairól” című napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a közgyűlés. Kéri a zárt ülés feltételeinek megteremtését.

**Zárt ülés**

A zárt ülésről az 52-9/2018. számú jegyzőkönyv készül.

**Nyilvános ülés**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: jelzi, a következő ülés összehívását a munkaterv szerint május 17-ére készíti elő a hivatal, ha addig az Irányító Hatóság nem kér további döntéseket a testülettől.

A képviselők és a hivatal munkatársai munkáját megköszöni, az ülést bezárja.

kmf.



**Nagy Csaba**  
a közgyűlés elnöke



**Dr. Göndöc András**  
megyei főjegyző

1